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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

BME-s részvétellel elstartolt a TwinEU, a digitális ikrek projekt  
 

Budapest, 2024. február 20. – Az EU innovációs keretrendszerének egyik legnagyobb projektje a 

TwinEU projekt, melynek célja, hogy kidolgozza az európai villamosenergia-rendszer digitális 

másának koncepcióját.  

 

75 partner, 15 ország, 3 év és 50 cent híján 20 millió euró uniós forrás – ekkora erőfeszítéssel készül az 

európai villamosenergia-rendszer digitális mása (digital twin) a TwinEU projekt keretében. A Budapesti 

Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME) kiemelt szerepet játszik a konzorciumban: a 

magyarországi érintettségű demók mellett a kommunikáció koordinációjáért is felel. 

Nem sok nagyobb vállalkozás indult még az EU innovációs keretrendszerében, a HorizonEurope-ban, 

mint a TwinEU projekt. A digitális ikrek által a teljes európai villamosenergia-rendszer átláthatóbbá, 

könnyebben irányíthatóvá és tervezhetővé válik, ami az energiapiacok működését is hatékonyabbá teszi 

– mindez pedig elengedhetetlen az EU által 2050-re kitűzött klímasemlegességi célok eléréséhez. 

A TwinEU január 15-16-i brüsszeli projektindítóján nem csupán a 75 konzorciumi partner mutatkozott 

be, hanem a finanszírozó Európai Bizottság (EB) képviselői is elhelyezték a projektet az aktuális EU-s 

célrendszerben. Mint elhangzott, az EB kifejezetten egy projektet szándékozott támogatni ebben a 

kiírásban, ezzel biztosítva azt, hogy az elindult projekt egy, a teljes európai rendszerre alkalmazható 

koncepciót fejleszt majd ki. 

A koncepció lényege az, hogy végül ne egy, mindenre kiterjedő digitális iker jöjjön létre, hanem a 

villamosenergia-rendszer egyes elemeit mimikrizáló digital twinek olajozott szövetsége, ahol az 

adatmegosztás átjárhatósága teljes mértékben biztosított az alegységek között. A projektben részt vevő 

egyetemek, kutatóintézetek, hálózatüzemeltetők, energiakereskedők és szoftverfejlesztők tehát a 

következő 36 hónapban azon dolgoznak majd, hogy a digitális ikrek konföderációja révén egy 

megbízható, ellenálló és biztonságosan üzemelő digitális infrastruktúra jöjjön létre. Mindez nem csak 

még több megújuló energiaforrás rendszerbe illesztését teszi majd lehetővé, hanem új üzleti 

modelleknek is utat nyit majd. 

A BME Villamosmérnöki és Informatikai Karának Villamos Energetika Tanszéke meglehetősen 

komoly szereplője a projekt konzorciumnak. Ezt jól mutatja, hogy a közel 20 millió eurós EU-s 

támogatásból 777 500 euró tartozik hozzájuk, ami a 4. legnagyobb a konzorciumi partnerek közül. 

Németh Bálint vezetésével a BME VIK csapata a projekt valamennyi munkacsomagjában (work 

package) érintett. Hartmann Bálint kulcsszerepet játszik a magyar vonatkozású pilotokban, 

illetve Vokony István koordinálja a TwinEU teljes kommunikációs tevékenységét. 

„A TwinEU projekt nem előzmények nélküli. Több, nemzetközi, EU-s projekt eredményeit foglalja 

össze és emeli egy magasabb szintre. Rendkívül izgalmas látni, hogy a terület Európai kiválóságai is 

mekkora elánnal és lelkesedéssel, várakozással vannak a projekt iránt. Ez megerősít minket abban, hogy 

közösen valóban tudunk új értéket teremteni és hatást gyakorolni a villamosenergia-ipar fejlődésére. A 

feladatra lehetőségként tekintünk, a roppant felelősség mellett. A TwinEU projekt részeként a BME 

lehetőséget kap arra, hogy élvonalbeli kutatásokban és fejlesztésekben vegyen részt, ami hozzájárul az 

egyetem tudományos hírnevének és kutatási profiljának erősítéséhez.”- fejtette ki a projekt indulása 

kapcsán Vokony István a BME VIK egyetemi docense. 

További részletek a BME.hu-n megjelent cikkben olvashatók.  

 

További információ: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Kommunikációs Igazgatóság 

E-mail: kommunikacio@bme.hu  
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